

儀徵日報

2023年9月25日
星期一

第4084期

中共儀徵市委 儀徵市人民政府 主办
儀徵市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 责 任

我市收听收看扬州市级领导干部主题教育读书班专题辅导

9月21日下午,扬州市级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行专题辅导,邀请省政府参事、省社科联副主席、省委党校原常务副校长桑学成作专题报告。扬州市委书记王进健主持,省委第六巡回督导组组长朱勤虎、副组长邹立靖列席。

我市设立分会场,市委书记孙建年,市委副书记、代市长孟德和,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市四套班子领导在我市分会场

聆听专题辅导。

专题辅导上,桑学成以《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材——〈习近平著作选读〉第一卷、第二卷导读》为题,对《习近平著作选读》进行了全面深入细致的解读,为全市党员干部进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想提供了宝贵的指导和重要的参考。

王进健在主持讲话时指出,《习近平著作选读》第一卷、第二卷集中反映了我们党

推进马克思主义中国化时代化取得的重大理论创新成果,是全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。要充分利用好读书班宝贵时间,认真研读《习近平著作选读》等指定学习资料,更加用心感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力,推动理论学习走深走实、见行见效。

王进健强调,要通过学习深刻领会“两个确立”的决定性意义,铸牢绝对忠诚的政治

信仰。读精读深《习近平著作选读》,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要通过学习深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系,锤炼扎实过硬的能力本领。全面系统掌握“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”等主要内容,深刻认识和把握中国式现代化理论体系中蕴含的科学思维方式、

领导方法和工作方法,真正把马克思主义看家本领学到手。要通过学习深刻感悟中国共产党人求真务实的实践品格,砥砺实干担当的优良作风。善于运用习近平新时代中国特色社会主义思想去观照形势、分析问题,锻造过硬队伍、筑牢基层基础、优化政治生态,持之以恒兴实干之风、严纪律之风,鼓足干事创业的精气神,为推进中国式现代化扬州新实践提供坚强保证。

记者 巫蓉

切实把主题教育成果转化为推动工作的强大动力

02

钱雨乐：
讲好红色故事 传承革命薪火

03

习近平金句

习近平论始终把保障国家粮食安全摆在首位

要始终把保障国家粮食安全摆在首位,加快实现农业农村现代化,提高粮食综合生产能力,确保平时产得出、供得足,极端情况下顶得上、靠得住。

——习近平2023年9月7日在主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会时的讲话

本版编辑 周 潼 版式 陈伟健

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐

社会 自由 平等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善

仪徵市精神文明建设指导委员会 宣